



日本首相官邸房顶现小型无人机

带有极小剂量的放射性物质 事件或与一座核电站重启有关

日本首相官邸工作人员 22 日上午在官邸房顶上发现一架带有放射性物质的小型无人机。经警方调查，这架无人机带有极小剂量的放射性物质，但不会对人体产生伤害。

事发时，日本首相安倍晋三正在印度尼西亚访问。

▶无人机降落在房顶之后，参与处置的人员用蓝色的遮盖物对其进行隔离。



拆弹分队带走“不速之客”

日本共同社报道，首相官邸工作人员于上午 10 时 30 分左右在 5 层楼的房顶发现这个“不速之客”。没有人因它降落在首相官邸房顶而受伤。

东京警视厅证实，这架无人机直径 50 厘米，有 4 个螺旋桨，带有疑似摄像头和一个塑料容器。

其中，那只塑料容器上标注着放射性物质。警方证实，其辐射量“极小”，不会对人体产生伤害。

日本广播协会报道，警方派出一支拆弹分队赴首相官邸楼顶将无人机带走。

警方正在调查这架无人机何以“造访”首相官邸。

22 日，安倍在印尼出席亚非领导人会议。但通常，他白天会在首相官邸办公。

动机不明，或涉核电站重启

日本广播协会说，无人机所携带的放射性物质可能是铯。

福岛第一核电站在 2011 年“3·11”大地震和海啸中遭受重创，引发自 1986 年苏联切尔诺贝利核电站事故以来最严重的辐射泄漏事故，铯正是这一核电站泄漏的放射性物质之一。

尚不清楚究竟何人操纵无人机“造访”首相官邸，

也不清楚其动机。但路透社猜测，这可能与日本一家法庭 22 日的裁定相关。这家法庭允许一座位于日本西南部的核电站重新运营，而这正是安倍政府所乐意看到的结果。一直以来，安倍政府力推重振日本核电产业，以减少对化石燃料进口的依赖。

日对无人机或将加以规范

首相官邸迎来“不速之客”后，日本内阁官房长官菅义伟告诉媒体记者，日本政府将考虑对无人机使用加以规范。

“发生的情况关乎首相官邸这一日本政府的核心，我们将采取所有必要措施，包括警方细致调查。”他说，自今年

1 月美国发生无人机撞闯白宫事件后，日方已经开始研究相关事宜。

今年 1 月 26 日凌晨，美国特工处一名警卫听见并看见一架微型无人机低空飞行，最终落在白宫院落东南部。经调查，遥控无人机的竟是一名美国情报机构职员，他当天操纵朋友的无人机，谁料失去对这一装置的控制。

美国政府 2 月 15 日提出一份草案，就小型无人机使用提出一系列规定，对无人机的飞行时间、高度、速度以及使用者提出一些要求。

法新社报道，在日本，无人机的使用越来越常见，尤其当涉及测量、摄影和视频拍摄时。日本国内针对无人机使用尚无法律规范。 据新华社

日本三名女阁僚参拜靖国神社

日本安倍内阁 3 名女性阁僚——国家公共安全委员会委员长山谷惠里子、女性活跃担当大臣有村治子、总务大臣高市早苗 23 日先后参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。

在山谷 23 日早参拜之后，有村与高市也先后参拜了靖国神社。去年 10 月秋季大祭期间，三人也曾在同一天参拜靖国神社。

山谷、有村与高市以极端保守立场著称。入阁前，三人都是跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神

社”成员，曾多次参拜。

日本民主党国会对策委员会委员长高木义明 23 日批判参拜“不合时宜”，他说：“在双方为日中友好而努力时，内阁阁僚参拜靖国神社不合适。”

4 月 21 日至 23 日是靖国神社例行春季大祭。日本首相安倍晋三 21 日以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉了“真神”祭品，百余名日本国会议员 22 日上午集体参拜了靖国神社。中国和韩国政府对此表示坚决反对和谴责。 据新华社

南非出动军队防排外骚乱

南非媒体 22 日报道，南非当局 21 日向约翰内斯堡及周边地区部署军警，搜捕排外袭击嫌疑人，制止排外骚乱。这次联合搜捕行动中，已经有 11 名嫌疑人被捕。

3 月底，南非的德班市爆发排外骚乱，随后蔓延至其他地区。这是自 2008 年以来南非最严重的一次排外骚乱，目前已造成至少 7 人死亡。南非国防部长诺西维·马皮萨-恩卡拉 21 日表示，为尽快平息排外骚乱，她

已决定向骚乱地区派驻军队。

最近几天，约翰内斯堡和港口城市德班的警察忙着对付制造骚乱的暴徒。这些暴徒最近 3 周将矛头指向津巴布韦、马拉维、莫桑比克和其他非洲国家来的移民。

骚乱爆发以来，南非政府誓言制止骚乱。马皮萨-恩卡拉 21 日说：“我们采取最后手段——派军队以震慑……我们现在派军队，因为情况紧急。” 据新华社

科勒, 为您的健康全面升级

尽享专业 SPA 体验, 泡泡浴缸暖心钜献



科勒, 表达了一种健康积极的生活态度, 为现代人士提供了不断探寻, 让快乐蔓延的源动力, 也体现了一种回归本我的生活方式。健康真我, 是科勒一直追求的目标。

春季, 是一年中疾病传播超频繁的一季, 及时地清洁自己是保持健康的第一关。勤洗手、洗澡变得尤为重要。因此本次活动, 科勒将为您健康全面升级, 不仅带来了生态厨房龙头套餐, 守护水质的家庭净饮水机, 洁净体验的 C3 清舒宝, 还有超低价的泡泡浴缸、座便器、龙头套餐等。

全套科勒卫生间仅需 5499 元 乐享积分换百台智能座便盖

在本次科勒四月健康升级活动中, 优惠的套餐无疑是一大杀手锏, 众多消费者冲着科勒的 5499 元全套卫浴而来。当然不喜欢套餐内产品的客户, 还可专享升级优惠! 此外, 本次科勒的主题就是健康升级, 当然少不了科勒主打的低铅厨龙套餐, 仅需 1519 元起, 家庭净饮水机 1699 元起! 还有多达几十款的促销产品 3.9 折起。品类买全之后, 还有科勒全场半价的惊喜。最后, 在消费者买齐了如此优惠的产品之后, 付款即可享受科勒积分活动, 换取豪华礼, 有百台智能便盖等你拿哦! 还等什么呢, 需要装修买材的消费者赶紧趁着活动去吧!

科勒泡泡浴缸暖心钜惠升级 快把专业 SPA 体验带回家中

如今, 都市白领在追求生活与工作平衡支点的同时, 愈发开始关注内在身心的健康与愉悦, 而对于在家最好的愉悦方式当属享受完这一场美妙至极的泡澡。对于他们来说, 与其走出去, 到另外一个陌生的空间, 反而更钟情于在家做 SPA 的随心所欲与舒适自在。因此, 我们不断创新升级泡泡浴缸, 将专业 SPA 体验带回家中。感受到大量细密有活力的气泡, 温暖全方位地包裹全身, 在泡泡的轻柔触摸中, 犹如临云雾般的自在轻盈, 温柔浪漫。

●特有的 120-122 个喷孔, 细密环绕

科勒泡泡浴缸特有的 120-122 个密集的喷孔, 出水顺畅, 水流劲中带柔, 细密均衡, 使您完全环抱在气泡的呵护之中。

●独特的“贴身”设计, 舒适泡浴

密集精细的喷孔集中在浴缸的内壁下侧消除凸起感, 使躺浴更加舒适, 同时使清洁变得更加方便省心。

●聪明的清洁系统, 健康省心

浴缸关闭后自动进行气道吹干, 不含残留水分。也可手动清洁, 设计上采用慢速运动, 特别安静无噪音。

现在, 科勒泡泡浴缸享受全新升级体验: 电子落水柔和面板。一键式的排水体验轻按即可排水。满水自动提醒、自动防溢水功能。创新柔触面板, 人性化的水温提示, 简易操作的触键一定能带给您超凡体验。在本次健康升级活动中, 科勒泡泡浴缸全系列产品 4.3 折起优惠特供, 升级如此之多, 享受如此之低的价格。抓紧时间抢购吧。

活动时间:
即日起至 4 月 30 日
宁波各展厅同步震撼进行

科勒卫浴宁波专卖展厅:
宁波新家园展厅 / 56151217
宁波华生展厅 / 86161730
宁波红星美凯龙 / 81877032
宁波兴宁展厅 / 87841180



扫一扫, 优惠购
Kohler.com.cn